

# GRUPOS DE TRABAJO

## ACTA DE REUNION

**CENTRO: I.E.S. ZADIN-VERGELES**

**LOCALIDAD: GRANADA**

**CÓDIGO: 191811GT051**

**TÍTULO DEL PROYECTO: LA ALHAMBRA: UN MONUMENTO VIVO QUE ENSEÑA**

<b>Tipo de reunión</b>		Informativa	Día:20/03/2019	
		Producción de documentos	Lugar:Biblioteca del centro	
	X	Planificación		
		Formativa interna	Hora comienzo:16:00	
		Toma de acuerdos	Hora finalización:17:00	

<b>ASISTENTES</b>	
<b>NOMBRE Y APELLIDOS</b>	<b>PUESTO / CARGO</b>
Luis Baena Fenández	Coordinador
Sandra Agudo Rodríguez	Profesor/a participante
Juan Antonio Alcoba Salmerón	Profesor/a participante
Nuria Azpeitia Vico	Profesor/a participante
Irene Espiñeira Carmona	Profesor/a participante
Nieves Fiestas Carmona	Profesor/a participante
María Encarnación Garrido Vegara	Profesor/a participante
María Agustina López Castilla	Profesor/a participante
Alicia Mendoza Camacho	Profesor/a participante
Mar Morata García de la Puerta	Profesor/a participante
Miguel Ángel Moreno Garrido	Profesor/a participante
Francisco José Terroba González	Profesor/a participante
Manuel Zafra Barranco	Profesor/a participante

### **Orden del día:**

- reunión del día 20 de Marzo, miércoles, en la biblioteca del centro para hacer la puesta en común de recursos, actividades, producciones, temporalización y alumnado implicado.

### **Documentos entregados:**

- Se ha subido a Colabora toda una serie de subcarpetas sobre materiales y actuaciones a realizar con el alumnado

### **Desarrollo de la sesión:**

Los diferentes miembros del grupo de trabajo informan y ponen en común el trabajo realizado con el alumnado.

Por parte de todos los miembros del grupo de trabajo se debate y se proponen medidas y actuaciones para elaborar entre todos la Memoria Intermedia.

También se pone en común las actuaciones realizadas por cada miembro con el alumnado. Así las profesoras M<sup>a</sup> Encarnación Garrido y Nieves Fiestas manifiestan que han estado con alumnos/as de 3º de ESO en unas visitas a la Alhambra y sus museos, donde el alumnado ha trabajado y elaborado unas encuestas.

Se plantea que también una serie de profesores/as van a participar con murales alusivos a la evolución de la Alhambra en la Semana Solar que tendrá lugar en el centro a finales de abril.

Ante la posibilidad de realizar una visita a la Alhambra con todo el profesorado implicado, el patronato de la Alhambra manifiesta la imposibilidad de realizarla en las fechas solicitadas (mes de junio). Algunos miembros del grupo manifiestan la posibilidad de realizarla un domingo del mes de mayo

**Acuerdos adoptados: Por parte de todos/as los/as miembros se decide el calendario de actuación que se va a realizar con el alumnado implicado en cada una de las actuaciones. Se establece la posibilidad de compartir y consultar material bibliográfico y de páginas web.**

**Fecha de la próxima reunión:** se acuerda realizar otra reunión el próximo 24 de Abril de 2019